

3条疏港高速将添135公里新通道

# 烟台高速公路通车里程全省第二

烟台市除长岛县外,实现了“市市通高速”



本报10月13日讯(记者 张琪  
通讯员 李其波)记者日前从烟台市公路局获悉,烟台市目前的三条疏港高速公路正在按计划推进,并加快建设进度,建成后将带来135公里的新通道,并对烟台市“以港兴市”战略的实施起到重要作用。目前,烟台高速公路通车里程位居全省地级市第二。

据烟台市公路局相关负责人介绍,烟台坐拥蓝色经济区、高端产业集聚区等区位优势,并高起点规划、高标准开工建设了一批高速公路项目。目前,总里程约135公里,总投资近66亿元的烟台港西港区、莱州港区、龙口港区疏港高速公路和烟台至海阳高速公路正在加快建设。

据烟台市公路局相关负责人介绍,三条疏港高速公路作为对接蓝色海洋经济的重要依托和纽带,备受市

民关注。疏港高速项目办工程科科长王鸿遥介绍说,三条疏港路正按计划推进,西港区疏港高速路基小桥涵工程基本完工,4座互通立交跨线桥和2座分离立交主体工程已完工,路面基层完成铺筑约4.7公里,预计明年年底完工。莱州港区疏港高速路基小桥涵施工进入“收尾阶段”,路面工程刚刚展开,完成半幅底基层铺筑约3公里。龙口港区疏港高速公路部分路段已进场清表,累计完成清表约4.18公里。另外,由山东高速集团投资、建设

的烟台至海阳高速公路地上附着物清理已基本结束,部分路段已开始施工,预计2012年亚沙会前建成通车。据介绍,烟台市目前高速公路通车里程领跑全省地级市。截至2009年底,高速公路通车里程达到414公里,约占全省的1/10,通车里程位居全省各城市中第二位。全市形成了以沈海高速(G15)、荣乌高速(G18)、威青高速(S24)为主骨架的高速公路网。目前,烟台除长岛县外,实现了“市市通高速”。

## 蓬莱造万吨级货轮 建造成后交付欧洲

本报10月13日讯(记者 鞠平  
通讯员 张绍贤)10月13日上午,由蓬莱中柏京鲁船业有限公司建造的一艘75200吨巴拿马型散货船从蓬莱扬帆出海,驶向欧洲。据介绍,这是目前胶东地区建造的最大的巴拿马型散货船。

据了解,这艘散装货船是中柏京鲁船业一周之内交付的第二艘散货船,船体总长225米,宽32.26米,造价3000多万美元。

蓬莱市作为山东省船舶工业聚集区,拥有船舶重工企业22家,全市造船能力达到100万载重吨。为应对金融危机给造船业带来的冲击,蓬莱市造船企业积极调整产品结构,将目光瞄准广阔市场潜力的散货船、工程船、集装箱船、化学品船的建造。今年以来,该市已交付船舶11艘,手持船舶订单37艘,船舶重工企业实现主营业务收入28.2亿、利润1.82亿、税收9964万元。



## 治疗风湿有了特效药

近日,笔者从国家药监局获悉,广西米宾金钱草药业投入巨资,在晋代名医葛洪著《金匱要略》治疗风湿“通痹丹”的基础上结合现代药理、中医中药等研究成果,筛选有效中药,配以少数民族医药中治疗湿症的民族药精华,几经秘炼终于研制成“双效祛风湿络胶囊”,为中华医学宝库奉献了一朵瑰丽奇葩,其出色的疗效远销欧美、东南亚等30多个国家,被誉为“中华风湿第一方”。

处方独特,药材纯正,疗效显著,荣获国家专利:

双蛟、双虫、双参加十草组成的18味成分药材(比普通的风湿药品至少多出6位),药材来源于广西、云南等苗药,彝药药材产地,药材地道,药效显著,国家专利明确标示:在治疗风湿性关节炎、类风湿性关节炎、坐骨神经痛、骨质增生腰间盘突出、颈椎病等颈项疗效比其他药物显著。

双蛟祛风湿络胶囊独有生物活

性物质——复方蚁酶素,可快速激活因风湿、类风湿引起的病灶缺死组织,疏通血脉,清除积液,迅速止痛消肿,并将药物有效成分及营养物质输送到患病区域,直指病灶,高效抗风湿因子可在病灶部位深层发挥药效,彻底驱除致病寒毒,修复因子强力修复已损伤的骨组织和纤维结缔组织,从根源入手,标本兼治,恢复关节的运动活性,对风、寒、湿、三气杂至而为痹所致的颈、肩、

腰、腿、骨关节疼痛、骨质增生、腰椎间盘突出、颈椎病等有显著疗效,且无毒副作用,效力强,起效快,祛风止痛,是迄今为止最有效杀毒的天然药物。

**有了双蛟祛风湿络胶囊  
专家开药心里有底**

广西中医药大学第一附属医院、第二附属医院等36家医院的风湿科专家在风湿论坛上接受采访时说,从医三十多年来,用过治疗风湿骨

病的药不下几十种,从没见过这么好的临床效果,看到一个个患者从这里康复,我们心里别提有多高兴,有了这药,就有了治愈患者的把握,用药心里也有底了。

目前双蛟祛风湿络胶囊通过国家调拨在山东用于临床,十多万人已受益,具体优抚对象、范围及用药详情可拨打0535—7080499。

(李玲)

## 肿瘤晚期不妨换种治法

肿瘤复发转移,患了肿瘤,往往手术做了,放疗做了,化疗也做了,可没过多长时间一检查,又复发了,转移了,天哪,这到底是咋了……

肿瘤“复发转移”到底是咋回事  
据权威专家介绍,肿瘤是全身性疾病的局部表现,多数患者的治疗都离不开手术、放疗、化疗三步骤,或者是只选择其中某一种和两种治疗方法,治疗结束后,患者普遍认为自己的病已痊愈,但复查时却发现肿瘤已出现转移或复发。

有的患者自认为,经过手术和放化疗后,即可彻底杀死癌细胞,事实上,这些方法对体内残存的癌细胞无能为力,不能100%完全清除癌细胞,更不能改变人体致病的“内环境”,同时患者经过手术、放化疗后,身体会受到很大伤害,免疫力极度降低,身体虚弱,免疫系统对正常细胞的监控能力及对癌细胞的抑制杀伤力削弱,残存、潜伏在体内的癌细胞反而会迅速增长,据统计,经过手术、放化疗的癌症患者,如不进行合理和正规的治疗,癌细胞复发和转移概率高达8倍,例如,肝癌患者术后1年的复发率就在80%左右,肺癌在

55%左右。

开肺肿瘤治疗新途径

由中英美医学专家强强联手,组成癌症课题攻关组,根据肿瘤复发和转移的机理,历时十余年,历经上万次实验,终于研制出肿瘤立体疗法的抗癌药物——香茯斑蝥,并获得国家专利保护品种称号,这是肿瘤药物研发的一次大的突破,“香茯斑蝥”的问世开辟了继手术、放疗、化疗之后治疗肿瘤的又一治疗模式,据悉,该药能快速消肿、止痛、消水,适用于中、晚期各类肿瘤患者。

医学界高度评价香茯斑蝥  
中国医学科学院鉴定:香茯斑蝥对肿瘤细胞具有直接杀伤作用,抑制癌细胞蛋白质生物合成及DNA、RNA的合成,诱导干抗素和IL-2;活化人体抗癌基因,释放肿瘤坏死因子(TNF)。

业内人士透露:香茯斑蝥是采用先进的超临界提取与高分子破壁技术研制生产的纯中药制剂,患者服药后数分钟内被人体吸收,药物分子靶向作用强力锁定并杀死肿瘤细胞,阻断肿瘤细胞的游走和转移,激活人体免疫,在一定程度上可替代放化疗,其作用又优于放化疗,对身

体无伤害,真正实现“攻”和“补”、“杀”和“调”的有机结合,标本兼治,是目前肿瘤患者最理想的药物,被誉为当今医学界誉为治疗肿瘤的“金钥匙”。

患者惊叹:

真服了,怎么也想不到!

据北京301医院、北京中西医结合医院、吉林肿瘤医院、长春中心医院等30多家医院大量临床统计:绝大多数患者使用香茯斑蝥一周左右,食欲、睡眠明显改善,身体有劲,精力充沛,2-3个疗程能有效控制肿瘤细胞再生,癌体逐渐萎缩,临床症状基本消失。

香茯斑蝥成功的解除了广大肿瘤患者的痛苦,提高了他们的生活质量,延长了他们的生命,其出色的疗效也得到了广大医生和患者的肯定,为广大肿瘤患者彻底战胜疾病,重返生命绿洲带来了新的希望和曙光。

(瑞晴)

纪实访谈

杨女士回答笔者提问时说:“我父亲,今年67岁了,2005年确诊肺癌时他很坚强,手术做了,化疗也做了,体质也很好,大夫告诉我‘回家养养就没事了’,父亲坚信大夫的话。”

可没想到2006年7月复发了,这次病得很重,咳嗽、背也痛,联系上次主治的那个大夫再次诊治,大夫告诉我:“肺癌晚期,有胸水、骨转移,身体很虚弱,恐怕不行了,估计最多能活一两个月。”我当时就懵了,我更受不了这一现实。

老人一辈子辛苦不容易啊,有一天,我有幸从朋友那儿得知香茯斑蝥治疗肿瘤疗效挺好,便买了一些回来,奇迹从那天就开始了……现在三年多过去了,父亲很健康,各方面都挺正常的。

我不相信癌症已经被攻克,我也更不敢奢望父亲的肺癌完全被治好,但“香茯斑蝥”疗效确实不错,能让我们做儿女的多尽几年孝心就满足了。

对生活充满信心,换个路,换个治法,路也就通了。

## 神奇小药丸 专治心脏病

目前,常规治疗心脏病药物大多是通过单纯扩张血管,溶解血栓来缓解病情,而血块的再生、血管老化、心肌细胞死亡等问题没有得到解决,这正是心脏病常治却常犯的原因所在。

从权威部门获悉,现有世界最大养心基地的黑宝药业,投入巨资成功研制出新型心脏病专用药——【黑宝】。

专家特别介绍:【黑宝】是心脏病专用配方药,突破了以往药物单纯扩张血管或只能溶解血块的弊端,独特的牛黄脑去甲胆酸和抗凝血因子,从激活心肌细胞,血管壁细胞入手,标本兼治,清理血液中多余的甘油三酯和低密度脂蛋白,清除红细胞聚积,防止其在血管壁上沉积,打通微循环。

据临床统计显示,服药3-5天,胸闷、胸痛、憋气、心慌气短、乏力等症缓解,喘气顺畅,头脑清醒,手脚有劲,斑块开始酶解,1-3个疗程,心肌细胞、血管壁得到修复再生,血流通畅心脏健康,早搏、房颤、心绞痛、心律不齐等症状消失。

咨询电话:0535-6555489

【适用范围】

肝癌、肺癌、胃癌、食道癌、乳腺癌、乳癌、肠癌、胰腺癌、膀胱癌、脑瘤、前列腺癌、妇科恶性肿瘤。

【适用患者】

●早期肺癌患者●正在进行放化疗的患者●癌症晚期患者●失去手术、放疗机会的晚期患者

咨询热线:

0535-7061665